

# Славутич відзначив День Незалежності

*Є багато країн на землі,  
В них — озера, річки і долини...  
Є країни великі й малі,  
Та найкраща завжди — Батьківщина.  
І тому найдорожчою нам  
Є і буде у кожную хвилину  
Серед інших країн лиш одна —  
Дорога нам усім Україна!*

У минулі вихідні Незалежна Україна святкувала свій 19 рік народження. У нашому місті відбувся ряд святкових заходів з нагоди цієї славетної події. Так, 21 серпня у залі урочистих подій міськвиконкому пройшли урочисті збори за участю міського голови та представників громадськості. Володимир Удовиченко привітав присутніх зі святом, наголосивши, що саме українська державність сьогодні може послугувати народу України, як об'єднуюча ідея — основа добробуту, високого рівня життя в Україні, як на Сході, так і на Заході, як на Півночі, так і в Центрі... Адже в усіх протиріччях можна знайти те, що об'єднує. І нагородив кращих славутчан почесними грамотами та подяками.

23 серпня на центральній площі міста відбулося урочисте підняття державного прапора України та прапора Славутича — представники різних політичних сил міста як єдина команда однодумців провели цю урочисту церемонію. Після чого міський голова, депутати міської ради та всі присутні поклали квіти до пам'ятного знаку "Героям Чорнобиля" та пам'ятнику Т. Г. Шевченку.

Заходи до Дня державного прапора України та 19-ї річниці Незалежності тривали о 17.00 на майданчику біля КП "ККК". У традиційному конкурсі малюнку на асфальті "Україно моя барвінкова!" взяли участь до 50 юних славутчан. Всі учасники отримали солодкі подарунки, святкові кульки та різнобарвні прапорці, після чого галасливою юрбою пішли до великої зали Кіноконцертного комплексу на перегляд мультиплікаційних фільмів про українських козаків.

Далі в рамках святкової програми відбувся II міський молодіжний рок-фестиваль "Критична маса", у якому взяли участь шість рок-команд із Славутича та Чернігова. Дві з половиною години шанувальники цього музичного напрямку могли насолоджуватися рок-концертом і щиро висловлювати свої емоції.

Для прихильників спортивних перегонів в міському парку на спортивному майданчику пройшли змагання на Кубок Славутича з пляжного волейбола. Переможцями в цьому виді змагань стали працівники ЧАЕС (О.Адаменко, С.Олійник, Р.Прокопенко, В.Шнайдер) та випускники ЗОШ №4 (А.Зарембовський, Р.Кучма). Також в цей день на кінноспортивній базі відбулися змагання з кінного спорту. Високу майстерність та кращий результат показали А.Самойленко, А.Федунєва, О.Шахова, С.Близнюк. Міський спорткомітет всіх переможців нагородив медалями та дипломами!

Ми, славутчани — майбутнє України. Своїми знаннями, працею, здобутками підносимо її культуру, своїми досягненнями прославляємо її. Тож будьмо гідними своїх предків, любимо рідну землю так, як заповідав великий Тарас, бережимо волю і незалежність України, поважаймо свій народ і його мелодійну мову. Шануймо себе і свою гідність — і шановані будемо іншими!

**Ніна БАРИШЕВСЬКА**